



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Главном следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



В Главном следственном управлении СК России по Московской области под председательством и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области генерал-майора юстиции Александра Старикова состоялось торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику – Дню создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

В праздничном мероприятии приняли участие руководство и сотрудники аппарата Главного следственного управления. Личные составы следственных отделов участвовали по видеоконференцсвязи.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В начале мероприятия Александр Старикин поздравил коллектив с профессиональным праздником, отметив, что за время существования ведомство доказало свою значимость в правоохранительной системе нашей страны. В органах Следственного комитета расследуются наиболее сложные уголовные дела, отнесенные к категории тяжких и особо тяжких преступлений. Только за истекший период 2020 года в Главном следственном управлении было расследовано порядка 2000 таких уголовных дел. Сумма возмещенного ущерба, причиненного преступными действиями, составила более 1,5 млрд. рублей.

Кроме этого обращалось внимание на необходимость создания комфортных условий для работы молодых специалистов, где особую роль играет помощь и поддержка со стороны более опытных коллег, верность лучшим традициям предыдущих поколений для эффективной борьбы с преступностью.

В дальнейшем на торжественном мероприятии правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации за добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу 52 сотрудника Главного следственного управления были награждены медалями «За безупречную службу» I, II, III степени и памятными медалями Следственного комитета Российской Федерации "75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.".

В завершении мероприятия Александр Старикин пожелал сотрудникам крепкого здоровья, благополучия, успехов, новых достижений по службе и карьерного роста, а также всегда оставаться профессионалами своего дела.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1497098>